

# 金钢山活泉洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路1999号 客服热线:400-004-1599

## 名师下乡送课,缩短城乡教育水平

# 送教下乡送到大家的心坎上

本报邹城6月12日讯(通讯员 王昌军 徐峰) 近日,在城前镇中心小学的多功能厅里,100余名教师齐聚一堂,正在津津有味地聆听一场“送教大餐”。邹城市第二实验小学的名师们正用新颖独特的教学模式和循循善诱的教学方法,向城前镇的同行展示示范课。截至目前,全市共举办各类送教下乡活动100余场。

“这几堂课简直太精彩了,名师们独具特色的教学设计和

娴熟过硬的基本功,让我们耳目一新。能在家门口与他们亲密接触、学习交流,真是受益匪浅!”刚听完课的年轻老师宋磊激动地说。“送教下乡真是送到了大家的心坎上,不仅换了思想,懂了技巧,更拓宽了思路。”石墙镇面坊小学的付洪平说,刚上班时,他也曾经为如何教、用什么教而发愁,听了几次名师的课后,明显感到思路打开了,教学手段丰富了。

邹城市现有中小学校200余

处,其中80%在农村。由于位置偏远,农村教师接受先进教育理念和新型教学模式的培训机会有限,开放式学习交流机会少,专业水平提升缓慢。为破解这一制约教师专业发展瓶颈难题,邹城市组织城区名师、骨干教师送教下乡,注重发挥优质教育资源的辐射带动作用,为城乡教师的交流互动、同频共振搭建了平台。

在活动中,采用多媒体、电子白板等现代化教学手段,构建多样化的高效课堂模式;通过现

场观摩、同课异构、课后研讨、互动点评等教学活动,挖掘课堂亮点,探讨教学方法,突出典型,以点带面,让讲课和听课的教师都能从中受益;充分发挥城区骨干教师示范、引领、辐射作用,建立互帮互助“教研热线”,为农村教师送去教育新知识、新方法,缩短了城乡教育水平之间的差距。

截至目前,全市共举办城乡联谊、联片教研、同课异构等各类送教下乡活动100余场,教师参与人数达5000余人次。

## 生产劣质桶装水 俩黑窝点被端掉

本报邹城6月12日讯(通讯员 周燕) 桶装饮用水进入生产销售旺季,近日,邹城市食品药品监督管理局开展了桶装饮用水生产企业质量安全大检查活动。

执法人员对桶装饮用水生产企业逐家进行检查,对已获得生产许可证的企业开展生产必备条件检查,重点检查水桶及桶盖的清洗、消毒、灌装灭菌等环节,查看产品标签标识是否真实、完整,生产过程控制制度及出厂检验制度落实情况,产品质量检验、出厂销售记录等,对有质量嫌疑的产品立即进行监督抽检。

对未获得食品生产许可证而进行生产的,立即责令停止生产;责令不改继续违法生产的,依法采取强制措施查封扣押生产设备,依法予以行政处罚;对制售假冒伪劣桶装水的黑窝点黑作坊,坚决予以取缔,涉嫌违法犯罪的移送司法机关追究刑事责任。

截至目前,累计检查桶装饮用水生产单位18家,责令整改7家,端掉劣质桶装水生产黑窝点2个,净化了邹城市的桶装水市场秩序。

## 芒种

6月6日是今年农历二十四节气中的“芒种”,也是一年四季中农事最忙的季节,邹城市农民群众在“芒种”季节进行抢收抢种和田间管理,确保全年粮食生产有好收成。图为石墙镇羊绪东村农民在蔬菜大棚里管理秧苗。

本报通讯员 王愿生 姜现鹏 摄



# 百货大楼



## 活动一:购物拍大奖

## 好礼送父亲

活动时间:6月14日-6月15日

百货类累计购物满198元 超市满68元 连锁超市满48元

即可参与电脑拍大奖活动即开即中赢2000元提货卡

## 活动二:男装部购物满额礼

参与活动商品折后满200元送100元礼券

还可参与单张小票满99元即送礼品活动

## 活动三:微信集赞领好礼

关注大楼微信,转发活动内容,即可获赠各种礼品

特例商品除外 礼品数量有限 先到先得 赠完为止  
详情见店内海报 或质询店内工作人员



电商网网址: www.zcbhd1.cn